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Vaška skupnost Brestovica pri Komnu                                                          

Brestovica pri Komnu 55 

6223 Komen 

 

Zapisnik 18. seje odbora Vaške skupnosti Brestovica pri Komnu 

ki je bila v torek, 3.06.2026 ob 20,00 v prostorih vaške šole. 

 

Prisotni: Dušan Rebula, Boštjan Kobal, Stane Švigelj, Dani Masten in Marko Filipčič.  

Odsoten:  

 

Dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

2. Dokončanje del v vaški šoli 

3. Vaška štirna v Dolenji brestovici – pod cerkvijo 

4. Ureditev prostora pri bivšem kostanju v Dolenji Brestovici: 

5. Konter pevskega zbora Cominum 

6. Poraba sredstev iz participativnega proračuna  

7. Prodaje parcele št. 141/114, 141/157, 141/402, 141/405 in 141/406 vse k.o. Brestovica. 

 

 

Ad 1. 
Ugotovljena je bila sklepčnost in potrditev dnevnega reda 

 

Ad 2. 

Dokončenje del v vaški šoli 

❖ Z občino Komen in izvajalcem je dogovorjeno, da se do konca leta 2026 uredi še vsa sledeča 

dela: 

o Električno omrežje 

o Montaža OSB plošč 

o Urediti strop na terasi 

o Montaža visečega stropa z izolacijo 

▪ Čakanje na pridobitev ponudb 

 

Ad 3. 

Ureditev vaške štirne v Dolenji in Gorenji Brestovici 

❖ Z občino Komen in izvajalcem je dogovorjeno, da se dela uredijo do konca junija 2026 

❖ Izvajalec je podal ponudbi za ureditev vaških štirn in sicer za dokončanje del v Dolenji 

Brestovici in izvedbo cel v Gorenji Brestovici 

❖ S ponudbami se v celoti ne strinjamo in bomo pozvali občino Komen, da pridobi nove 

ponudbe. 

 

Ad 4. 

Ureditev prostora pri bivšem kostanju v Dolenji Brestovici: 

❖ Pridobilo se bo ponudbo za izvedbo del 
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Ad 5. 

Koncert pevskega zbora Cominum 

❖ S Cominum je dogovorjeno, da bo koncert v nedeljo, 7.6.2025v dolenji Brestovici na 

vaškem jedru 

❖ Smo se še vse dokončno dogovorili 

 

Ad 6. 

Poraba sredstev iz participativnega proračuna: 

❖ Na občino Komen bomo naslovili vprašanje za pridobitev podatka, koliko sredstev je bilo 

porabljenih za vaško skupnost Brestovica iz participativnega proračuna 

 

Ad 7. 

Prodaje parcele št. 141/114, 141/157, 141/402, 141/405 in 141/406 vse k.o. Brestovica.: 

❖ Sklenili smo, da se prodaja lahko izvede 
 
 
Odprte točke iz prejšnjih zapisnikov, ki jih na takratnem sestanku nismo obravnavli: 
a) Ureditev odkupne rampe za grozdje 

b) 3 fazni tok v vaški šoli 

c) Suhozid pri bencinski črpalki: 

d) Odvodnjavanje vode ob vaškem jedru v Dolenji Brestovici  

e) Ureditev okolice pokopališča  

f) Odkup zamljišč za širitev poti v Sela na Krasu  

g) Padanje dreves na cesto  

h) Tabla z oznako Majerji in Mošci  

i) Tabla z napisom Brestovica na cesti Sela - Brestovica  

j) Ureditev požarnih cest  

k) Ureditev jaška za vodo na igrišču in za vaško šolo 

l) Nedelovanje ventilatorja v ohišju defibrilatorja v Mošcih 

m) Vodovodna cev v dolenji Brestovici 

n) Postavitev dveh dodatnih smetnjakov 

o) Odstranitev oreha pred cerkvijo 

 

Odprte točke iz prejšnjih zapisnikov, ki jih na takratnem sestanku nismo obravnavli: 

a) Ureditev odkupne rampe za grozdje: 

❖ Z občino je dogovorjeno, da se pridobi gradbeno dovoljenje 

❖ Občina je že v fazi pridobivanja 

 

b) 3 fazni tok v vaški šoli: 

 Kot je že inšpekcija ugotovila, je električna napeljava v vaški šoli naustrezna. To se je pokazalo tudi ob tradicionalnem 

prazniku Špargljada, ko smo imeli v Brestovici na Špargljadi 700 obiskovalcev, vendar električni tok ni zdržal naših naprav, ki jih 

potrebujemo za izvedbo Špragljade. 

 

❖ Občino Komen pozivamo, da do konca meseca Februarja 2025 uredi trifazni priklop, ter delno napeljavo po vaški 

šoli, ki bo izvedena v skladu s predpisi. 

 
c) Suhozid pri bencinski črpalki: 

❖ Se ponovno pogovoriti na občini kaj je še potrebno za izvedbo del 

  

d) Odvodnjavanje vode ob vaškem jedru v Dolenji Brestovici: 

❖ Občina se bo dogovorila s cestnim podjetjem za izvedbo del. 

 

e) Ureditev okolice pokopališča: 

❖ S komunalo se dogovoriti za ureditev dela pokopališča, kjer se na pokopališču nahaja zemlja, ki se jo tja odloži ob 

izkopu groba 
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f) Odkup zamljišč za širitev poti v Sela na Krasu: 

❖ Občina je prejela zavrnjeno prošjo, da bi se cesta prekategorizirala iz občinske v državno. To pomeni, da se aktivnosti 

z odkupom zamljišč izvajajo iz strani občine Komen. 

❖ Kot prioriteta se odkupi zemljišči ob pričetku poti iz Brestovice v Sela. V nadalje bo občina poiskala vse lastnike 

parcel ob cesti v Sela in se dogovorila za odkup del zamljišča, ki ga bo potrebovala za ureditev poti. 

 
g) Padanje dreves na cesto: 

❖ Občino Komen, smo obvestili, da ob vsake neurju na cesti iz Brestovice v Sela in cesti iz Brestovice proti Italiji, padajo 

drevesa na cesto. Potrebno bi bilo sporočiti pristojnim institucijam, da se izvede posek dreves, ki so potencialno 

nevarna, da ob neurjih padejo na cesto. 

 

h) Tabla z oznako Majerji in Mošci: 

❖ Občina se bo pozanimala, kako je s postavitvijo tovrstnih tabel ob državnih cestah 

 

i) Tabla z napisom Brestovica na cesti Sela - Brestovica: 

❖ Občina se bo pozanimala, kako je s postavitvijo tovrstnih tabel ob občinskih cestah 

 
j) Ureditev požarnih cest: 

❖ Občina Komen je zadolžena za izvajanja čiščenja požarnih poti. 

❖ V rednem programu čiščenja so sledeče poti: 

• 2841/2, privy del 2841/1, 2854 in 2869 – d. Brestovica - Cerovlje 

• Drug del 2896 in 2894/1 – d. Brestovica - Cerovlje 

• 2817 in 2824 – Clarice – Medja vas 

 

❖ Za namene turizma in tudi uporabe poti ob organiziranju pohoda, iz strani TD Brest, bi bilo potrebno očistiti tudi 

sledeče poti: 

• 2803/1 – Mlekarska pot 

• Drugi del 2841/1 – proti Medji vasi 

• Prvi del 2896 – od sv Anastazije 

 

k) Ureditev jaška za vodo na igrišču in za vaško šolo 

❖ Na igrišču je potrebno nabaviti jašek in ga ugraditi 

❖ Za vaško šolo je potrebno nabaviti pokrov jaška in ga postaviti 

 

l) Nedelovanje ventilatorja v ohišju defibrilatorja v Mošcih: 

      Od udara strele pred nekje v marcu 2024, ventilator v ohišju defibrilator, ki je postavljen v čakalnici v Mošcih, ne deluje več. 

❖ Prosimo, da se obvesti pristojne službe, da se vzpostavi delovanje ohišja defibrilatorja. 

 

m) Zamenjava dotrajane vodovodne cevi 

Na območju lokalne ceste št. 2871/1 k.o. Brestovica pri Komnu je bilo v letošnjem letu potrebno vsaj petkrat popravljati počeno 

vodovodno cev. Enako se je zgodilo v minulem letu in glede na starost cevi, je tudi v bodoče pričakovati še bolj pogosta popravila. 

Ob tem je potrebno tudi asfaltiranje popravljanega območja. 

❖ Ker so pogosta popravila moteča in obenem ogrožajo kvaliteto vode, vljudno prosimo za zamenjavo celotnega voda 

od hišne št. 87 do številke 96. Zamenjava bo verjetno stroškovno bolj učinkovita, kakor vse bolj pogosta popravila 

 
n) Postavitev dveh dodatnih smetnjakov 

❖ Na podlagi naše prošnje smo iz ministrstva za kulturo prejeli odobritev za postavitev dveh dodatnih smetnjakov. 

Enega v Klaričah, drugi pri bencinski črpalki. Točne lokacije  bodo še dorečene. 

 

o) Odstranitev oreha pred cerkvijo 

❖ Naj se izvede v domeni občine komen 

 

Seja se je zaključila ob 22:00 uri 

 


